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Compte-rendu du Conseil d’école du 03/06/2021 
 

En présence de :  

- Mme Mauger : directrice de l’école Monet 

- Mr Deroche : représentant les enseignants de l’élémentaire 

- Mme Blancho et Mme Bunouf : représentant la Ville de Bougival 

- Mme Jourdan : représentant les enseignants de la maternelle 

- Mme Profit et Mme Gabach : représentant les parents d’élèves 

 

1/Sécurité  

Comme déjà signalé sur le blog, nous invitions les parents à faire preuve de vigilance, en effet 

des comportements suspects ont été observés aux abords d’une école et d’une crèche. 

✓ Autonomiser les enfants : l’école invite les enfants à ne pas rentrer seuls (être 

accompagné d’un copain, d’un parent) 

 

- Un jeune homme vient toujours rendre visite à son frère régulièrement pendant les temps de 

récréation, mais ne filme plus les élèves. 

 

- Sécurité du stade : le service technique passe toutes les semaines pour voir si le grillage ne 

bouge pas. Pour le moment il n’y a pas de nécessité à l’enlever ; il reste aux normes. 

Le filet : l’ingénieur doit passer très vite pour couper la corde qui pend encore. 

On ne peut pas enlever le filet car dangereux si un ballon sort du stade. 

 

Sécurité / filtres côté 3 forêts : ils ont été changés mais il y a un jeu de miroir quand il y a de 

la lumière et ils restent tous les bandeaux à l’étage 

Mme Blancho a prévu un déplacement avec la DST pour voir s’il serait possible d’enlever les 

filtres du dessus. 

 

2/ COVID  

- 313 enfants testés sur 362  

Les notifications des résultats ont été envoyées aux parents pour récupérer le compte rendu 

de l’analyse. Si le test est positif : transmettre le résultat à Mme Mauger  

 

3/ Effectifs prévisionnels 2021/2022 

Toujours 14 classes :  

 

• Maternelle : 143 enfants  

- PS : 40 

- MS : 52 

- GS : 51 

Gros effectif en maternelle mais pas assez pour ouvrir une nouvelle classe  

 

• Ecole élémentaire : 212 enfants 

- CP : 36 

- CE1 : 38 

- CE2 : 39 

- CM1 : 49 
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- CM2 : 50 

 

3/ Point coopérative  

- A l’occasion de l’exposition du 1er Juin : 320 euros remportés par la vente de gâteaux et 

boissons. Belle réussite : beaucoup de monde, les parents et enseignants ravis de se retrouver  

 

- L’exposition : « portrait » : les créations des enfants de CE2 de Mr Deroche ont été exposées 

à l’abbaye de Port Royal la semaine dernière 

 

- Photo de classe : 1 500 euros de bénéfice net pour l’école pour l’instant 

 

4/ Vie de l’école  

- Les Olympiades : 10 et 17 juin (cours de récréation + stade) sur les heures d’école 

Par ½ journée : des épreuves sportives et épreuves de réflexion, logiques... (12 épreuves) 

A partir du CP 

 

- Kermesse : pas de kermesse avec les parents cette année (à cause des restrictions sanitaires) 

S’assurer que les parents sont bien au courant  

Mais il y aura peut-être une kermesse en interne par classe pour les maternelles 

 

- Photo de classe 2021 -2022 

Date : 10 septembre avec le même photographe 

 

- Mise en place d’ateliers pour les élémentaires (d’ici fin décembre 2021) 

• Atelier social / débat : pour les CM2 ; intégrer les sujets harcèlement / racisme / violence...  

• Atelier Yoga / aisance corporelle / théâtre : pour les plus petits CP, CE1/CE2 

Mme Mauger attend le détail de la prestation pour organiser le planning des classes 

Proposition d’un calendrier le 22 juin   

 

- Cérémonie d’arrivée / départ  

Date : 1er juillet à l’école de Bougival 

• Pour le passage du CM2 au collège, le Maire offre une calculatrice aux enfants  

• L’éducation nationale offre les « Fables de la Fontaine » aux enfants + et l’association de la 

lutte contre le cancer offre un agenda 2021-22  

Les enfants de CE2, CM1 et CM2 recevront un agenda de Versailles Grand Parc : une classe de 

Renoir à participer à l’illustration. A donner à la rentrée 

 

- Passage des grandes sections au CP 

Les enseignantes de CP vont, comme chaque année, organiser un échange de classe de la 

grande section et du CP sur ½ journée  

Un nouveau rituel cette année : mobilisation des CM2, ils vont accueillir les CP et leur remettre 

un dictionnaire financé par la COOP  

Date : le 14 juin à 16h15 (Mme Mauger fera une communication sur le blog de l’école) 

 

DMEM a suggéré à la mairie de prendre en charge l’achat des dictionnaires pour les GS, comme 

elle le fait pour la calculatrice remise aux CM2 
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- Fourniture scolaire  

Mise en place des listes de fournitures sur le site « Rentrée discount » pour permette aux 

parents d’élèves de faire leurs achats en ligne 

Mme Mauger communiquera les listes en fonction des niveaux de classes au site, les parents 

auront accès à un panier pré-rempli avec les articles demandés par l’enseignant, possibilité de 

retirer/ajouter des articles selon les besoins de chacun 

 

Les avantages : prix attractifs / large choix / pas de frais de port (dès 10 euros d’achat) / 

paiement en plusieurs fois possible (dès 100€ d’achat) / livraison à domicile/ les achats des 

parents génèrent des fonds qui seront partagés entre l’école et DMEM 

 

Il n’y a aucune obligation de passer par ce site internet pour réaliser vos achats de rentrée, 

c’est une solution gagnant-gagnant qui est proposée par l’équipe éducative et DMEM 

 

4/ Locaux / équipement 

Préambule : 

2 ingénieurs bâtiments sont partis de la mairie / les recrutements sont en cours / il y a qu’une personne 

pour le moment. Cela crée du retard : 

 

- Poubelles : en cours pour installation poubelles dans la cour de la maternelle  

Poubelles de tri bleues pour les classes : elles sont arrivées le 03 juin (il va avoir un conseil des 

déléguées pour savoir comment s’en servir) 

Poubelles de toilette homme et femme (nouvelle demande à la mairie) 

 

- Volume de la sonnerie : problème toujours pas résolu / en attente (La mairie espère que ce 

sera fait pour la rentrée septembre 2021) 

 

- Température de l’eau (6° en hiver en maternelle) : pas résolu mais pas oublié. La mairie doit 

voir avec la nouvelle DST  

 

- Aménagement du local EPS : L’école a un budget de 800 euros 

Il y a beaucoup de matériel mais mal rangé donc peu utilisé. L’école va acheter du matériel et 

les enfants pourront ranger (en cours) 

Date prévue : septembre 2021 

 

- Coin calme : cela fonctionne bien à part quelques soucis de rangement de certaines classes 

Il faut continuer de trouver encore des idées pour rendre ce coin convivial… Mme Mauger 

souhaite repeindre les murs de la cour (en cours avec la mairie)  

Rangement : penser à mettre en place un calendrier de rangement : lundi : CE1 / Mardi : 

CE2….. 

 

- Vêtements perdus : le carton sera placé devant l’école les vendredis soir de temps en temps 

 

- Panneaux d’affichage : l’association attend les clés du nouveau panneau et a demandé de 

changer le grand panneau principal rouillé  

 

- Matériel de classe : achat d’un retroprojecteur par classe 
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En cours avec Mme Blancho  

 

- Classe mobile : tout est bon pour le nombre de postes  

 

- Porte-manteau pour les toilettes : en cours, à vérifier s’ils ont été installés 

 

- Meubles Montessori à tiroir : 2 sont arrivés, il reste à les monter  

 

 

La séance est levée à 20h30 

 

Isabelle GABACH 

Secrétaire de séance  

 


